

笔下生花 我是小小文曲星

——卧龙区红军小学南都晨报小记者优秀作文选登

二十年后的家乡

□五(1)班 段桦焯

二十年后的一天,我坐上时空光速专列,回到了阔别已久的故乡——南阳。

南阳,您真的变了,成了现代化大城市,到处高楼林立,处处鸟语花香,垃圾自动分类。

瞧,我的母亲河——白河,您变得更美了。渡轮在河里穿行,水鸟快乐地戏水。漫步在白河两岸,看着美景,听着虫鸣,闻着花香,怎能不叫人心旷神怡。从各地远道而来的动物们都在南阳安家了,可爱的动物们也当起了属于自己的角色,比如大象当汽车,大雕当飞行器,鳄鱼当小船。

走进家家户户,只见每家都有几个超智能机器人。那椅子机器人可听话了,主人累了叫一声它就跑来了,

你舒服地躺在上面,一天的疲劳顿时烟消云散。汽车机器人完全可以用声音来控制室外的汽车,汽车再也不用钥匙开门,更不用担心钥匙找不到了。另外,在家里还可以远程掌控汽车的行进路线,能避免各种交通事故的发生。美食机器人负责做好吃的。工作了一天的你回到家,不用亲自去做饭了,想吃什么,只用按上面对应的菜品按钮,准备上对应的食材,美食机器人就开始操作了。你可以躺在椅子机器人上面,悠然地等待着香喷喷的美餐,你说惬意不惬意?

二十年后的家乡,有静谧和安然,也有热闹与繁华,人们的幸福指数可高了!我真期待这样的日子早点到来。

(指导老师:钟永平)

游南阳府衙

□一(2)班 陈俊轩

星期六上午,我们坐公交车去南阳参加小记者活动,活动内容可丰富了!

第一站,小记者们去了南阳游乐场,玩了秋千和蹦蹦床,还现场采访了在这里活动的游客,记录了自己的收获。

第二站,小记者走进南阳府衙采风。府衙大门前,那对石狮子威武极了,就像两个哨兵在站岗一样,让我们不禁联想到明清时代门口排列

整齐的衙役。走进里面,我们还看到了很多明清时期南阳的历史遗迹。我觉得这里的摆设和物件跟现代不同,真让我大开眼界。老师告诉我们,南阳府衙是全国唯一保存完整的知府衙门,是南阳的一张历史名片。

南阳,一个值得三顾的地方。南阳府衙也值得三顾,它让我们增长知识,提升对家乡的自豪感。

(指导老师:翟丰丽)

我眼中的秋天

□二(3)班 王俊喆

秋天来了,天气凉了,大雁成群结对,从北方飞向南方去过冬取暖。它们一会儿排成一字,一会儿排成人字,真有趣!

秋天,是美丽的季节。树上的叶子从绿色变成黄色,一片片树叶像蝴蝶一样从树上飘落下来。枫树与众不同,它变成了美丽的红色,远远看过去,美极了!我随手捡起几片枫叶,小心地拂

去上面的尘埃,轻轻地把它们收藏在书页中,准备做美丽的书签呢!

秋天,是丰收的季节。黄澄澄的橘子挂在枝头,好像在咧着嘴笑。农民伯伯看到金灿灿的谷子,也是满心的喜悦。还有金黄的玉米,经过秋霜的洗礼,都在咧着嘴笑呢!

这就是我眼中的秋天,你觉得美吗?

(指导老师:宋江录)

“节节高”历险记

□六(2)班 侯佳荟

放学回家,我又在小区里看到那修长又熟悉的身影。那是除夕时外婆带我到花鸟市场精心挑选的盆栽竹,我给它安置在阳台上,取名“节节高”。

“节节高”的生命力很旺盛。它通身上下是青绿色,茎上的节层次分明,翠绿色的叶片尖尖的。清风一吹,那浓淡相见的绿色互相掩映着、摇曳着,像要从叶尖上流下来似的。刚浇过水的竹,煞是好看。晶莹的水珠,点点滴滴地挂在绿叶上,阳光一照,像无数奇妙的珍珠在闪光,在天花板上泛出七彩的光。它就这么肆意生长着,就像一个朝气蓬勃的孩子,毫不在意我是否关注它。

“节节高”还有一段危险的经历呢!一天放学,我冲进家门,就去阳台看我

的竹,可是搜寻了一圈,都没有发现它。我的心一凉,大脑一片空白,匆忙找外婆。“外婆,我的盆栽竹呢,它去哪儿了?”我的声音微微颤抖着。“哦,它太高了,阳台已经没有空间给它了。”“啊!您把它砍了?”我快哭出来声来。“我把它移植到楼下小花园去了,你想看它可以去下面呀。”外婆微笑着说。我冲下楼,果然看见竹那修长又熟悉的身影,一下子击中了我内心的柔软。在群芳斗艳的园子里,“节节高”依然是那么坚定、端直、挺拔。

望着我开心的神情,外婆意味深长地说:“你这孩子真有意思,会从竹子身上汲取力量,外婆给你点个赞!”

(指导老师:方世蕊)

愉快的研学

□一(3)班 杨立佳

为了让我拓宽视野,学到更多的文化知识,妈妈为我报了小记者团。在这里,不仅有小记者采访课、书法课、国画课,还有手工制作等,我的各方面能力都得到了发展。最让我难忘的,还是到南阳府衙的采风活动。

上周末,小记者们来到南阳府衙,在采风中增长见识。府衙大门的建筑古色古香的,还有一幅表现知府关心老百姓的对联。我们从仪门进入,只见公堂上“明镜高悬”四个大字格外醒目,通过解说,小记者们知道这里是古代知府断

案的地方。只有在电视上才能看到的场景浮现在眼前:如果有人犯了错,还会有很多处罚犯人的刑具。看到那些刑具我真的好害怕啊,也暗暗提醒自己要做个遵纪守法的好公民。

时间过得飞快呀,一转眼,这次愉快的研学之旅就要结束了,我们依依不舍地回到了学校。

这次的小记者活动让我受益匪浅,我真的希望经常参加类似活动,学到更多知识,让自己得到全面发展。

(指导老师:杨露)

我心飞翔

□一(2)班 赵裕智

上个星期天,我参加了一次难忘的小记者活动。

活动前一天晚上,我提前整理好第二天要带的东西,就早早上床睡觉了。在床上,我激动得睡不着。心想,那个地方会有什么好玩的?能成为一名小记者真带劲啊!

第二天早上,小记者们踏上了愉快的健身之旅。在欢声笑语中,时间过得

飞快,转眼间就到了季游部落。这个部落真是儿童乐园啊!蹦蹦床,滑梯,攀爬等项目,都特别能增强小记者们的体能,让我们在欢笑声中,不知不觉增强了身体素质。我最喜欢的项目要数滑梯了,感觉自己就像一只小鸟,在滑梯上展翅飞翔。

这次小记者活动让我好开心啊!

(指导老师:翟丰丽)

